



В Удмуртской Республике перед судом предстанут трое сотрудников ГИБДД, обвиняемые в служебном подлоге



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении трех сотрудников УГИБДД МВД по Удмуртской Республике, обвиняемых в зависимости от преступной роли в совершении служебного подлога, его организации и подстрекательстве (ч.ч. 3, 4 ст. 33 ч. 2 ст. 292, ч. 2 ст. 292 УК РФ).

Следствием установлено, что в ноябре 2019 года один из обвиняемых, занимавших руководящую должность в региональном управлении ГИБДД, с целью освободить супругу, также являющуюся сотрудником полиции, от ответственности за совершение административного правонарушения в области дорожного движения через своих подчиненных организовал составление и подписание заведомо подложных официальных документов, в которые внесены не соответствующие действительности сведения о факте совершения вышеуказанного правонарушения якобы другим, гражданским лицом.

Тем самым обвиняемые незаконно освободили от административной ответственности своего коллегу, что повлекло за собой существенное нарушение прав и законных интересов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено с обвинительным заключением в суд.

16 Марта 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1548647>